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M10.1. Influence de la force de Coriolis sur une balle de fusil.

Une balle de fusil est tirée, horizontalement, dans la direction du nord, depuis un point de la Terre, de
latitude  = 43°. Sa vitesse initiale est v = 1000 m/s.

1. Donner les équations différentielles complètes du mouvement dans le référentiel terrestre en
négligeant la résistance de l’air.

2. Proposer certaines hypothèses simplificatrices.
3. Déterminer la position du point d'impact sur une cible située à une distance l = 100 m.
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